

# 特殊的音乐社团

□晚报记者 马治卫 实习生 许亭亭

之所以说这支音乐社团特殊,是因为它活跃在淮阳农村的一所留守儿童学校,且活动开展得有声有色。

“没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国……”日前,周口晚报记者赶到淮阳县大连乡李楼小学

时,正赶上音乐社团开展活动,充满童真的歌声在校园回荡。一曲终了,又一曲响起。学生整齐地站在“舞台”上神情投入,热情高涨。

据介绍,这所农村小学80%的学生是留守儿童,常年不能和父母在一起,感觉很孤独。老师贾倩雯深感这对学生成长不利,于是,在取得校领导支持后,她利用音乐特长,

在校园里组织起一支音乐社团,利用课余时间教学生唱歌,演奏竖笛、电子琴、吉他等乐器。截至目前,该社团已发展成员近百人,基础好的学生能完整演唱十首以上歌曲,掌握两种以上乐器。

“我父母在广州打工,今年还没回来过。想他们时,我只能看全家人的合影照,心里别提多难受了。如今,在老师带领下,大家聚在

一起唱唱歌,心里亮堂多了。”学生谷晶洁说。

谈及以后打算,贾倩雯说,音乐社团不仅要在校园开展活动,还要到敬老院慰问演出,把快乐分享给他人。

## 新闻故事



### 赵东工笔画作品展举行

12月16日上午,70后青年画家赵东的30多件工笔画作品在周口饭店展出,吸引不少市民前来参观。据悉,该展出将持续到12月19日。

### 项城新农保服务不出村

□晚报记者 金月全 通讯员 张翔  
实习生 许亭亭 文/图

**本报讯** 以前,项城市秣陵镇骨头冢行政村村民要去镇上领养老金,来回需要半天时间,很不方便。如今,骨头冢行政村设有新农保服务代办点,参保对象在家门口就能办理参保登记、参保缴费、养老金领取和权益查询(如图)。

今年以来,项城市人社局通过在偏远村庄布设新农保服务代办点,完善村级社保网络平台,实行城乡居民参保登记不出村、个人缴费不出村、待遇领取不出村、权益查询不出村等便民服务,积极推进社保、惠民政策“入户到人”,极大方便了当地群众。目前,秣陵镇的9个行政村成为首批试点村庄。



### 周口农行加强合规文化建设保障业务发展

近年来,周口农行不断完善合规文化建设措施,持续推进合规文化建设,为各项业务健康有效发展提供扎实保障。

为深置合规文化理念,该行始终把推进合规文化建设作为重要工作职责来抓,将合规文化纳入员工教育培训。通过组织开展合规文化宣讲活动、内部演讲、知识竞赛、合规大讨论、案件分析等,将内控合规文化理念、目标转化为实实在在的员工行为。该行每年与全行干部员工签订“合规承诺书”,明确每位员工的合规责任。

该行把深入开展风险排查作为加强合规文化的重要措施,开展“合规文化提升年”活动,成立领导小组、确定活动重点,重点排查存款业务、内外部资金交易、财务收支等高风险领域的员工行为。对营业场所、收押外包、柜员箱、自助设备和自助银行安全、运钞安全、消防安全、计算机安全、案件防范和安全保卫基础工作等开展全方位安

全评估检查,有效杜绝了各类风险事件发生。

该行还严格管理员工行为,有效防控操作风险。做好符合岗位轮换人员换岗计划,实行动态管理。通过岗位交流、轮换等方式,抓好关键岗位人员的管理,促进人才合理流动;通过外部走访、家庭访谈、谈心谈话等方式,一年两次组织开展员工行为排查,及时了解掌握员工的行为思想情况等,进一步提高员工管理水平。

此外,该行还开展合规文化建设结对子活动,制订合规文化建设活动实施方案,将市分行17个部门分成14个小组,作为各支行合规文化建设活动的督导责任单位,做好沟通、督导、协调和推动工作。将合规文化建设结对子活动纳入年度部室岗位责任制考核体系,与部门及员工综合绩效挂钩,有效提升合规文化创建水平。

(李炳臣 韩留俊 窦亚东 彭涛)

### 周口农行延伸渠道提升创效水平

近年来,周口农行着力推动自助设备布放,完善电子银行营销手段,在有效延伸服务触角、为客户提供便捷服务的同时,有效提升了创效水平。截至11月末,该行个人存款日均增量较年初净增36.33亿元,增量市场份额居四大行首位;实现卡电中间业务收入6322万元,总收入居全省农行首位。

周口农行顺应城镇化发展趋势,加大在高端社区、大型专业市场、重点集镇等资源富集区域的自助网点建设步伐和自助设备布放,满足城乡居民金融服务需求。至11月末,该行建成离行式自助银行33个、自助取款机22个,布设POS机、智付通等自助设备1.18万部,在同行业中率先投产使用自助发卡机和超级柜台,实现全辖88个人工网点全覆盖,以“金穗惠农通”精品服务点建设为依托,布放智付通等电子机具931部,行政村覆盖率85%,大大改善了农村地区金融支

付环境。紧抓互联网发展机遇,以K码、掌银、E管家等新兴电子银行营销为重点,持续开展走进市场、走进企业、走进三农、走进校园、走进商区的“六走进”系列电子银行专题营销和优惠促销活动,成功营销掌银客户30.3万户、E管家22户,满足了客户移动支付需求。

为有效提高电子设备、产品的创效水平,该行出台了《周口分行自助设备和电子银行机具管理办法》,明确管理人员,做好对自助机具的维护和不间断巡查,保证运转正常。实行“赢在大堂”策略,在全辖88个营业网点全部配备大堂经理,加强对客户电子渠道银行理财、基金、保险、债券、贵金属、外汇等购买交易的转化引导。注重对电子设备、长期睡眠产品激活和二次营销,不断提高使用率。

(陈葵阳 刘峰之 彭涛)



中国我的梦



讲文明树新风  
中国精神  
中国形象